

2011年5月24日 星期二

编辑 / 周中全 校对 / 姚 鸥

金鹤范下课了

赵伟担任河南建业执行教练 王随生任技术顾问

□据 新华社

河南建业足球俱乐部23日下午举行新闻发布会，宣布免去金鹤范主教练职务，由俱乐部副总经理王随生担任技术顾问，赵伟担任执行教练。

俱乐部总经理郎效农在新闻发布会上充分肯定了金鹤范的勤奋工作，称赞其为俱乐部带来了新的活力，“但这些改变需要较长的过程，而无情的比赛现实不允许给我们更多的时间，免去金指导及其教练组的职务是必要的选择”。郎效农表示，王随生和赵伟的搭配是目前比

较合适的选择，他们对建业都比较熟悉。他认为如果再换洋教练，恐怕还会走金鹤范的老路。

王随生曾在1994年至1998年担任建业队主教练，此后曾多次临危受命，重掌帅印，可谓对俱乐部上上下下都比较熟悉。

赵伟是建业培养的一名本土年轻教练，前几年一直在王随生的足校中担任教练职务，曾带领建业二线队代表河南省参加了全运会的足球比赛。

22日晚，河南建业队0:1负于大连实德队后，3平5负，前八轮比赛无一胜绩，目

前在联赛积分榜排名垫底，航海体育场响起广大球迷的一片“下课”声。

23日凌晨，建业俱乐部高层火速召开会议，建业俱乐部总经理郎效农赶赴中牟基地，与金鹤范等韩国教练组夜谈。最终，郎效农与金鹤范就解职一事达成共识。



金鹤范

■NBA季后赛

主场擒公牛 波什成“热点”

□梁金雄

热火“梦幻三巨头”只要有一人发威，就会令对手难以招架。

北京时间5月23日，在NBA东部联盟决赛第三回合较量中，热火队“三巨头”中更有名气的詹姆斯和韦德虽然被对手成功盯住，可波什冒了出来，正是靠着他的贡献的34分，热火队主场以96:85勇挫公牛队，在七战四胜的系列赛中以2:1首度取得领先地位。至此，热火队在季后赛全部7个主场比赛中均获得胜利，是唯一主场保持金身不败的队伍。

公牛队深谙要想扑灭热火队，首先要遏制詹姆斯和韦德这两名热火队尖刀人物。的确，当天靠拿手的严密防守，他们仅让两人30次投篮命中12个，拿到39分，但客队顾此失彼，手感颇佳的波什当天18投13中，贡献了全场最高的34分。

公牛队表现最佳的是前锋布泽尔，他拿到本队最高的26分和17个篮板。不过，该队的当家球星罗斯不在最佳状态，未能展现出最有价值球员的风采，他仅得到20分、5次助攻和5个篮板。



热火队球员波什得到全场最高的34分。(新浪图片)

晋秦豫陇协作区射击赛 洛阳队一枝独秀

□记者 孟山 实习生 杨延华

昨日，参加2011年晋秦豫陇协作区射击比赛的洛阳射击队从天水载誉而归。此番出战，洛阳队以139分的成绩勇夺团体总分第一名。

本次射击比赛于5月17日在甘肃省天水市开战，历时5天，共有洛阳、三门峡、渭南、火车头、天水5支代表队的162名选手参加。比赛中，洛阳小将李梦晗一人夺得女子60发卧射和女子步枪3×20两项冠军，她的队友侯晓满、王利斌、吴明月分获男子步枪3×20、男子气步枪60发、女子气步枪40发项目的冠军。此外，洛阳射击队还收获5个亚军和6个季军，以总分139分获得团体第一名。

桑兰索赔案 撤销对特纳的起诉

□据 新华社

桑兰18亿美元索赔案撤销了对时代华纳公司老板之一特德·特纳的起诉。桑兰的律师海明在解释撤诉的原因时说，对于桑兰的受伤，“特纳个人没有任何法律责任”。

记者在纽约南区联邦法院有关桑兰案的档案中看到了撤诉文件。这份由海明20日签署的文件称：“请注意原告通过她的律师，自愿终止继续任何针对特纳的所有索赔行动。”

特纳是美国时代华纳公司的老板之一。1998年由时代华纳公司赞助的友好运动会在纽约举行，中国体操运动员桑兰在练习的时候不幸摔倒，造成高位截瘫。今年4月，海明代她在纽约起诉特纳、时代华纳等被告，要求赔偿18亿美元。

元老女子围棋擂台赛 曹大元成功扳头

□王镜宇

第七届百灵杯元老女子围棋擂台赛23日在国棋院续战。49岁的老将曹大元九段执白160手中盘战胜於之莹初段，终结了这名13岁小姑娘的四连胜。曹大元的胜利帮助元老队把总比分扳成1:4。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN